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1. Nel eircuite indicato in Agurs gli amplificatori operazionali sono considerati ideali ¢ operanti in linearita. Si caleoli la
tensione vy, (punti 6)
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2. 5i consideri un cireuito in cul funsions di trasmissione tra Uingresso v, e 'uscita v, & data da:

5+ 0,04

Vale)/Vels) = Hls) = 0.1 0 5053 (s 7 0.1

Si caleoli la tensione w,{t) per ¢ > [ nell'ipotesi che v (t) sia un gradino di 0,5V & che nel circuito siano nulle le
condizioni iniziali. {punti 10)
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3. 51 consideri il eircuito indicato in figura, funzionante in regime sinnsoidale. 1! generatore V. ha una frequenza di 500 He
e una tensione & vuoto di valore efficace di 100V, I valore efficace di ¥y & 50V, 5i determini il valore della capacith
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4. Per il circuito indicato in figura si caleoli la funsione di trasmissione H(s) =V,{s]/V.(s), supponendo che I'amplificators
operazionale sia ideale e operi in zona di linearita. 5i diagrammi. quotando le scale, 'andamento del moduolo (in dB)

al variare di w {su seals logaritmica). {punti 7)
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Regole di trasformazione e trasformate di Laplace elementari
funzione trasformata
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